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În mod repetat a relatat acest an media atât despre crimele de război din războiul civil iugoslav de acum 20 de ani, cât şi de faptul că tribunalul Naţiunilor Unite din Den Haag a pronunţat din nou sentinţe privitor la aşa-numitul „masacru din Srebrenica“. Atât din partea politicii, cât şi a mediei s-a susţinut că sârbii, după cucerirea oraşului Srebrenica, ar fi masacrat bărbaţii musulmani bosnieci.
În mod repetat a relatat acest an media atât despre crimele de război din războiul civil iugoslav de acum 20 de ani, cât şi de faptul că tribunalul Naţiunilor Unite din Den Haag a pronunţat din nou sentinţe privitor la aşa-numitul „masacru din Srebrenica“. Atât din partea politicii, cât şi a mediei s-a susţinut că sârbii, după cucerirea oraşului Srebrenica, ar fi masacrat bărbaţii musulmani bosnieci. Aceasta dă impresia că presupusele execuţii în masă ar fi avut într-adevăr loc în iulie 1995. Autorul Alexander Dorin a adunat din belşug dovezi, în urma cercetărilor sale efectuate în ani de zile, care ilustrează clar că un astfel de masacru nu a avut loc niciodată. Dovezile se bazează între altele şi pe afirmaţiile martorilor din tabăra musulman-bosniacă, considerată drept inamică. În continuare, Dorin susţine că procesul împotriva serbilor la tribunalul N.U. urmează inidcaţiile politice primite. După cum afirmă Dorin, fosta Iugoslavie nu s-a supus NATO şi de aceea a trebuit să fie disipată. 
Dragi telespectatori, este posibil ca acest război, cu toate urmările sale groaznice, să aibă cu totul alte forţe declanşatoare şi fundaluri decât s-a crezut până acum sau ni s-a prezentat în media? Ajutaţi şi dvs. să se facă lumină în întunericul evenimentelor lumii, prin a informa mediul înconjurător despre şi prin kla.tv. 
La revedere.
de fu.
Surse:
https://parseundparse.wordpress.com/2015/03/13/ein-interview-mit-alexander-dorin-zum-thema-die-srebrenica-luge-11/
Buch von Alexander Dorin: Srebrenica. Die Geschichte eines salonfähigen Rassismus. Kai Homilius Verlag
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
Relatari false despre „Srebrenica“  	1 / 1
image3.bin
ra




image.bin




image2.bin




image4.bin




